
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Tarbiyatul Athfal 

Kelas / Semester : B (5-6 Tahun) / I (Satu) 

Tema : Binatang 

Sub Tema : Binatang Peliharaan 

Hari/Tanggal : Kamis, 20 November 2021 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Membiasakan anak untuk menyayngi ciptaaan Tuhan (KD 1.1) 

2. Terbiasa mencuci tangan setelah melakukan kegiatan (KD 2.1) 

3. Melenturkan jari-jari tangan dan koordinasi mata tangan (KD 3.3-4.3) 

4. Membiasakan anak mengucapkan salam (KD 2.5) 

5. Anak dapat membilang 1 sampai 10 (KD 3.6-4.6) 

6. Anak dapat meniru membaca simbol (KD. 3.12-4.12, 3.3-4.3) 

7. Anak mampu membuat gambar dengan teknik kolase (KD 3.15-4.15) 

B. Kegiatan Pemebelajaran 

1. Kegiatan Awal 

a. Berbaris, doa, salam 

b. Tanya jawab tentang cara perkembang biakan ayam 

c. Meniru tepuk ayam 

2. Kegaitan Inti 

a. Memasukkan telur ke dalam keranjang sesuai angka 

b. Mengupas telur dan makan telur 

c. Memenuhi gambar telur dengan menempel kulit telur 

d. Meniru tulisan “telur ayam” di atas pasir 

3. Kegiatan Akhir  

a. menanyakan perasaan hari ini 

b. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang dimainkan anak hari ini 

c. Informasi kegiatan esok hari 

d. Pesan-pesan, doa, salam, pulang 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Cheklist 

No Indikator Penialaian Nama Anak 

Keisha Aurel Hamzah Putra Icha 

1. NAM: Anak terbiasa 
menyayangi ciptaan 
Tuhan 

     

2.  FM: mampu 
menggerakkan 
tangannya untuk 
mengupas telur 

     



3. KOG: mampu 
membilang 1 sampai 10 
menggunakan benda 

     

4. SE: terbiasa mengucap 
dan membalas salam 

     

5. BHS: mampu membaca 
gambar, membaca 
simbol 

     

6. Seni: mampu menempel 
dengan rapi 

     

2. Hasil Karya 

No. Nama Anak Hasil Karya KD/Indikator Capaian  

1. Keisha  
 
 
 

  

2.     

3.     

4.     

5.      

 

       Kendal, 19 Nopember 2021 

       Guru Kelas 

 

 

       Siti Nuriyah, S.Pd 

foto hasil 

karya 


